

Додаток № 1 до рішення
Семенівської селищної
ради від 23.12.2022

**Полтавська обласна військова
адміністрація**

Полтавська обласна рада

АТ «Полтаваобленерго»

Звернення депутатів Семенівської селищної ради
щодо забезпечення безперебійного електропостачання для
об'єктів критичної інфраструктури територіальної громади

Починаючи з 05.12.2022 року до підприємств критичної інфраструктури Семенівської селищної територіальної громади застосовуються графіки відключення електроенергії, які передбачають наявність електроенергії лише 8 годин на добу.

Зокрема, КП «Семенівська лікарня» Семенівської селищної ради та Оболонської сільської ради (далі – КП «Семенівська лікарня») є лікарняним закладом охорони здоров'я, що надає послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги жителям Семенівської селищної та Оболонської сільської територіальних громад.

Така ситуація унеможливує виконання основної мети діяльності комунального підприємства, а саме забезпечення медичного обслуговування населення шляхом надання йому медичних послуг, надання в повному обсязі медичної допомоги громадянам в поліклінічному відділенні та стаціонарі на 87 ліжок.

У зв'язку з тривалою відсутністю електроенергії порушується робота котельні, не забезпечується температурний режим в приміщеннях лікарні та виникають проблеми з відведенням каналізаційних стоків, що унеможливує створення умов, необхідних для забезпечення доступної та якісної медичної допомоги населенню, організації належного управління внутрішнім лікувально-діагностичним процесом та ефективного використання майна та інших ресурсів Підприємства.

Крім того, у приміщенні КП «Семенівська лікарня» також знаходиться Комунальне підприємство «Семенівський центр ПМСД» Семенівської селищної ради та Оболонської сільської ради, яке не може своєчасно надати первинну медичну допомогу більше 15 тис. жителям громади.

Аналогічна ситуація існує і на інших об'єктах критичної інфраструктури громади, а саме КП «Територіальний центр соціального обслуговування населення Семенівської селищної ради» та КУ «Будинок захищеної старості», які надають соціальні послуги жителям територіальної громади.

Враховуючи викладене, з метою забезпечення належного надання соціальних послуг, первинної та вторинної медичної допомоги жителям громади та недопущення кризових ситуацій і соціальної напруги ми, депутати Семенівської селищної ради, звертаємось з проханням вирішити питання забезпечення безперебійного постачання електричної енергії вказаних вище об'єктів критичної інфраструктури Семенівської селищної ради та Оболонської сільської ради.

*Прийнято на пленарному засіданні
вісімнадцятій сесії Семенівської
селищної ради восьмого скликання
від 23.12.2022 р.*